



Для немедленной публикации: 08.02.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРОВЕЛА ВСТРЕЧИ С УЧИТЕЛЯМИ, СУПЕРИНТЕНДАНТАМИ ШКОЛ И РОДИТЕЛЯМИ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ СЛЕДУЮЩИХ МЕР ПО БОРЬБЕ С ПАНДЕМИЕЙ

С фотографиями можно ознакомиться [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул провела встречи с учителями, суперинтендантами школ и родителями учащихся штата Нью-Йорк, чтобы поблагодарить их за поддержание безопасности и обеспечение работы школ и выслушать их мнение о том, какие разумные меры нужно продолжать соблюдать для защиты от COVID-19.

«Сейчас мы наблюдаем снижение статистики заболеваемости и госпитализаций. Поэтому я считаю, что сейчас важно тесно взаимодействовать с группами и руководителями на местах, чтобы мы в условиях пандемии COVID-19 могли двигаться вперед так, чтобы быть на шаг впереди и обеспечивать безопасность жителей штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Поддержание работы наших школ всегда было одной из основных моих задач, и я хочу поблагодарить учителей, администраторов и родителей учащихся, которые присоединились ко мне сегодня, чтобы поделиться своим мнением. Я хочу также напомнить родителям и опекунам, что нужно как можно скорее вакцинировать детей и дать им бустерную дозу, если они имеют на это право. Вакцина безопасна, одобрена врачами и предоставляется бесплатно. Это самый важный способ для обеспечения безопасности наших родных и близких и всех окружающих».

Исполнительный директор Совета суперинтендантов школ штата Нью-Йорк (New York State Council of School Superintendents) Чарльз Дедрик (Charles Dedrick): «Мы очень ценим, что губернатор Хокул хочет напрямую выслушать суперинтендантов и других школьных работников и что она подчеркнула наш общий успех в сохранении очного обучения в школах почти для всех детей и в течение почти всего года. Мы считаем, что продуманное изменение требований штата сейчас может привести к тому, что оставшиеся требования будут приняты общественностью».

Исполнительный директор Ассоциации школьных советов штата Нью-Йорк (New York State School Boards Association) Роберт С. Шнейдер (Robert S. Schneider): «Мы ценим предоставленную возможность обсудить с губернатором

Хокул предстоящее решение о продлении масочного режима в школах. Как и все остальные, члены нашей ассоциации хотят, чтобы пандемия закончилась и жизнь вернулась к норме и чтобы при этом все наши учащиеся, учителя и работники оставались в безопасности. Губернатор, как и члены школьных советов, должна находить баланс между различными аспектами и в конечном итоге принимать решения исходя из того, что лучше для наших учащихся. Поскольку губернатор выслушивает точку зрения педагогического сообщества, несомненно она сможет принять продуманные решения и создать нам благоприятные условия для движения дальше».

Президент Совета школьных инспекторов и администраторов (Council of School Supervisors and Administrators, CSA) Марк Ф. Канниццаро (Mark F. Cannizzaro): «Ассоциация CSA высоко ценит разумный подход губернатора в этом вопросе. Мы надеемся, что обстоятельства в ближайшее время позволят ослабить ограничения, сохранив при этом безопасную среду для учащихся и персонала».

Директор по связям с государственными органами Ассоциации школьных администраторов штата Нью-Йорк (School Administrators Association of New York) Синди Галлахер (Cindy Gallagher): «Ассоциация школьных администраторов штата Нью-Йорк с удовлетворением приняла приглашение губернатора Хокул обсудить правила в связи с пандемией COVID-19 и возможность отмены обязательного масочного режима. Как губернатор отметила в сегодняшней беседе, такие обсуждения важны для того, чтобы понимать образ мыслей друг друга. Мы высоко ценим, что губернатор рассматривает администраторов зданий как выразителей точки зрения сообщества и считает наше мнение важным при принятии решений».

Председатель Конференции пяти крупнейших школьных округов (Conference of Big 5 School Districts) преподобный Стив Лопес (Rev. Steve Lopez): «Мы приложили большие усилия, чтобы вернуть детям очное обучение в школах, которое им действительно необходимо. Мы искренне благодарны губернатору за предоставленные нам ресурсы для решения множества вопросов, касающихся здоровья и безопасности, и внедрения программ тестирования Test-to-Stay. Мы не хотим подрывать достигнутый успех. Мы призываем губернатора по-прежнему руководствоваться научными рекомендациями при принятии решения об отмене масочного режима. Любые изменения политик, касающиеся действующего обязательного масочного режима в школах, должны внедряться единообразно по всему штату Департаментом здравоохранения штата Нью-Йорк. Ему следует поручить разработать стандартизированные метрики и систему, с помощью которой штат сможет принимать решения в отношении обязательного масочного режима в отдельных регионах. Эту ответственность не следует делегировать суперинтендантам школ, школьным советам или уже расширенным окружным департаментам здравоохранения. Наши семьи и сотрудники доверяют нам в вопросах обеспечения своей безопасности, а мы доверяем штату внесение изменений в действующие политики на основе научных рекомендаций».

Президент Ассоциации родителей и учителей штата Нью-Йорк (New York State Parent Teacher Association, PTA) Дана Платин (Dana Platin): «Мы благодарим губернатора за сегодняшнюю важную встречу и ее неизменное партнерство. Мы поддерживаем ее в стремлении ввести более нормальный режим в наших школьных зданиях. Мы ежедневно обсуждаем с сотрудниками губернатора важные вопросы, стоящие перед нашими школами. В частности, мы часто обсуждаем пандемию COVID-19 и вопросы, ответы на которые интересуют родителей и семьи: масочный режим, соблюдение социальной дистанции, карантины, намеренное увеличение учебы, учебную и социально-эмоциональную поддержку для всех учащихся, и особенно для учащихся с ограниченными возможностями. Хотя мы не всегда соглашались, после сегодняшней беседы мы убеждены, что губернатор понимает проблемы, с которыми сталкиваются семьи и родители во всем штате. Мы гордимся тем, что представляем позицию PTA по этим вопросам. Мы будем продолжать работать вместе с заинтересованными представителями педагогического сообщества, губернатором, Департаментом образования нашего штата и представителями законодательной власти, чтобы снова увидеть улыбки на лицах детей. Надеемся, что это будет уже в недалеком будущем».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)